

Бомбить Воронеж — Urbanculture

Интернет
IRL Термины и определения
Политика



«**Бомбить Воронеж**» — не первый свежести мем, зародившийся после войны с Грузией в 2008 году и активно разошедшийся по этим вашим инторнетам в эпоху российских «антисанкций», когда в ответ на различного рода европейские запреты, связанные с отжатием Крыма, российские чиновники с мужественными лицами и слегка коричневыми штанами гордо запрещали ввоз сыров, хамона, молока, мяса и всего того, что внутри страны толком не производилось и было в первую очередь по сонному обывателю, а не по проклятой и загнивающей. Словарное определение термина — санкции, которые наносят больше вреда тебе самому, а не тому, кто под эти санкции попал.



Примерная концепция (by Елкин)

Историческая справка

Самая распространенная версия о происхождении мема — слова, сказанные неким воронежским депутатом после войны с Грузией, когда на восстановление Южной Осетии власти РФ выделили очередные триллиарды бабла. Сказанная этим депутатом фраза звучала примерно как «сумма, выделенная на ЮО, в три раза больше, чем вся Воронежская область получает за три года. Разбомбите лучше Воронеж, мы хоть дороги нормальные построим». Но ни имени этого депутата, ни обстоятельств, при которых вышенаписанное было произнесено, никто не помнит, так что с наибольшей степенью вероятности, эта история таки фейк.

«В ту пору я ходил на все депутатские заседания, но ничего подобного не слышал. Я даже легенды такой не слышал. Слишком это остроумно для нашего правящего сословия. Да и не дерзкие они вовсе. Не верю »

— журналист Герман Полтаев

Куда вероятнее, что шутка пошла из б-гомерзкого твиттера, откуда потом и завирусилась:

«Путин: «если НАТО вторгнется в Сирию, мы начнём бомбить Воронеж» »

— gusev37/282072317583052800

Вторую жизнь мем обрел во времена принятия «Закона Димы Яковлева», когда в ответ на санкции США против российских чиновников депутаты запретили иностранным гражданам усыновлять детей. Это привело к тому, что сотни детей в детских домах остались без родителей и без медицинской помощи (для иностранного усыновления отдавали только тяжелобольных детей, от которых отказывались усыновители в России).

Забавный факт: 24 июня 2023 года российская авиация таки начала бомбить Воронеж в попытке остановить [мятеж Вагнера](#) и даже весьма эпично разнесла расположенное в воронежской области нефтехранилище.

Примеры использования

«Звонит Лавров Шойгу и говорит:

— Слушай, Кужугетович, не бей по Нью-Йорку, у меня там дочь живет. Шойгу возмущенно:

— Блин! Песков просил по Лондону и Парижу не бить, Медведев — по Берлину, Мизулина по Бельгии, Жириновский по Швейцарии... Другие наши звонили, список большой. Лавров, куда бить-то тогда в случае чего?

— Ммм, ну долбани по Воронежу, там наших точно нет.»

«Когда вы используете распространённый мем "бомбить Воронеж", знайте, что для тех, кто знаком с историей этого города, данная фраза сродни использованию мема "горящая ватка" в контексте одесской трагедии. Потому что 13 июня 1942 года Воронеж действительно бомбили фашисты, в результате погибло много детей »

— *Пиздострадания на тему*

Вариации

«**Бей своих, чтобы чужие боялись**» — старинная русская забава, особо популярная в тех случаях, когда до оппонентов не дотянешься (или могут по ебалу надавать), а свои — прямо тут, под боком и выглядят как явные иноагенты, предатели и пятая колонна.

Примеры

https://urbanculture.gay/images/5/58/Wagner_voronej_3.mp4

Как именно надо бомбить Воронеж
— мастер-класс от Минобороны РФ

https://urbanculture.gay/images/6/6e/Bombit_siberia.mp4

Логическое развитие идеи от
Симоньян — бомбежка Сибири
ядерными бомбами

Boming voronej 1.jpg



Boming voronej 2.jpg



Boming voronej 3.jpg



[Boming voronej 4.png](#)



[Boming voronej 5.jpg](#)



[Boming voronej 6.jpg](#)



[Boming voronej 7.jpg](#)



Ссылки

- [Статья аж на Википедии](#)